

# 伊巴詐糊理應無越位

# 摩連奴鬧球證不公



摩連奴創曼聯隊史主場最差戰績。美聯社

英超昨日加開周中「快車」賽事，曼聯在主場憑藉伊巴謙莫域在最後時刻射入12碼，以1:1逼和愛華頓。「紅魔」主帥摩連奴賽後指球證判決不公，他認為伊巴今仗入球之前的詐糊理應沒有越位，如果有視頻重播技術幫助球證執法，球隊就能贏波。



伊巴(左2)頭槌入波，被判越位在先。路透社

愛華頓在22分鐘取得領先，菲臘積基爾卡門前背對球門將波射入。曼聯之後獲得多次很好的機會，靴里拉和保羅普巴各有一次射門擊中橫樑，伊巴有一次頭槌破門，但因越位在先被判無效，但從慢鏡頭回放可見，伊巴當時未有越位。下半場補時第四分鐘，梳爾射門，愛華頓的威廉斯用手阻攔被紅牌罰下，曼聯同時獲得12碼，伊巴主罰命中，將比分扳成1:1。這也是今季曼聯在主場的第七場和波，儘管他們已經連續20場不敗，但過多的和局讓他們在積分榜上繼續名列第五(未計算英超昨晚戰果)。

對於曼聯再次和波，摩連奴一如所料賽後指球證判決不公：「我們攻入了兩個有效入球，但我能笑着跟你說話是因為我不對旁證生氣。」

那對他是個困難的決定，只有視頻重播技術能幫他。如果有視頻重播技術，我們能贏2:1。在最後壓力之下，入球終於到來了，至少不用品嚐輸球的滋味了。」

### 闖入前四非常難

對於闖入前四的可能性，摩連奴表示：「更難了，非常難了。理論上是可能的，但取決於我們的對手。雖然20場不敗令人震驚，但主場的和局太多了，因此我們處於現在的位置。我們踢得不錯但入球不夠多，我們沒有殺死足夠的對手，我認為賽季結束時會受到懲罰。」

至於摩連奴早前公開批評表現不夠集中的梳爾，今仗獲得後備上陣機會。摩連奴對梳爾的表現看似滿意：「今場我為他做了所有決定，

他改變了對足球的思考方式，今場他運用了自己的身體和我的腦袋作賽。他的身體和技術非常好，但總不能一直帶着我的大腦比賽。他已經21歲，對足球有一定的理解，他必須加快成長，他擁有美好的將來，但曼聯不能一直等待。」

記者 梁啟剛



曼聯主帥摩連奴。路透社

曼聯憑藉伊巴最後時刻的12碼才扳平比分，勉強從愛華頓身上收穫1分，雖然摩連奴已連續20場不敗，但他們的主場戰績卻創下球隊征戰英超歷史的最差戰績，16個聯賽主場只取得6勝，勝率僅為38%，比莫耶斯、雲高爾帶隊時的主場戰績還要差。

在英超時代，奧脫福一直都是最令人望而生畏的主場。無論哪支球隊想要在這裡拿分都十分困難。在費格遜時期，曼聯的主場總勝率高達75%，在2010/2011賽季，曼聯19個主場贏下了18場，勝率高達恐怖的94.7%。

摩連奴主場的戰績是曼聯在英超歷史上最為糟糕的。比雲高爾、莫耶斯還要差勁。雲高爾在曼聯的第一個賽季，29場比賽過後能夠拿到56分，比摩連奴要多取勝2場比賽，也比摩連奴的54分要高兩分。雲高爾延續了奧脫福優秀的主場成績，他的主場勝率有68%。莫耶斯儘管執教了不到一季就被炒魷魚，但他的主場勝率也有44%，比摩連奴的38%也要高。

記者 梁啟剛

創曼聯主場最爛戰績 摩連奴比莫耶斯還差



韋斯布魯克拿下大三元。路透社

# 單季41次大三元 韋斯布魯克平紀錄

昨日NBA常規賽，奧克拉荷馬雷霆主場以110:79大勝密爾沃基公鹿的比賽中，雷霆後衛韋斯布魯克交出12分、13個籃板及13次助攻成績，完成本季第41次大三元，追平奧斯卡羅拔臣在1961到62年球季創下的NBA單季最大大三元紀錄。

這是韋斯布魯克連續第7場比賽演出大三元，是NBA史上第1位單季2度連7場大三元的球員。雷霆剩下5場比賽，只要再1次大三元，韋斯布魯克就會改寫奧斯卡羅拔臣的歷史紀錄。賽後韋斯布魯克說：「這是特別的夜，毫無疑問，我永遠都不會忘記。很榮幸能夠在這裡完成，尤其是在奧克拉荷馬市，能

夠跟奧斯卡羅拔臣一起被提及，就已經是很光榮的事情了。」

### 騎士勇士 雙雙贏波

另外，正在爭奪東岸第1的騎士，昨日在勒邦占士本季第12場大三元的帶領下，122:102收拾魔術寫下3連勝，並再度要回東岸第1。勒邦占士賽後表示：「觀眾很棒，我們將對上一支實力強悍的球隊，他們的近況很好，但我並不是對這種事情想太多的人，我們已連續6年打入總決賽，我應該是最不該被問到有常規賽問題的人。」

同日勇士靠基利湯遜全場轟下41分的率領下，終場以121:107擊敗木狼，目前

勇士以64勝14敗暫居聯盟龍頭的位置，與排名第二的馬刺有着3.5場勝差。

記者 梁啟剛



勒邦占士(左)突破對手。路透社

### NBA常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
76人	118:141	網隊
巫師	118:111	黃蜂
騎士	122:102	魔術
溜馬	108:90	速龍
鷄鴨	131:134	金塊
雷霆	110:79	公鹿
紐約人	100:91	公牛
馬刺	95:89(加時)	灰熊
爵士	106:87	拓荒者
勇士	121:107	木狼
帝王	98:87	小牛

### NBA常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	公牛
魔術	對	網隊
溜馬	對	公鹿
紐約人	對	巫師
鷹隊	對	塞爾特人
拓荒者	對	木狼

註：LeSports HK app 7a.m.、7:30a.m.及8a.m.直播。

# 祖高域肘傷康復 戴盃8強重返賽場

塞爾維亞網球名將祖高域日前表示，他的右肘傷勢康復，他打算在戴維斯盃8強對陣西班牙時重返賽場。



塞爾維亞網球手祖高域。法新社

祖高域自從去年法網稱霸後因為右肘受傷，表現欠佳，已經讓出了世界第一的寶座。他最近的一場比賽是印第安維爾斯法國巴黎銀行盃賽，結果在第四輪告負。3月份，他退出了邁阿密公開賽。

「我的本賽季起步不太理想：放棄了邁阿密的比賽，也沒有為印第安維爾斯的比賽作太多準備。在過去的6年裡，我很幸運，也很享受能夠打出高水準的球，並且取得了不可思議的成

績。如今我的情況有所不同。我需要時間休息和康復。但我並不失望，因為我和家人在一起的時分非常美妙。」祖高域說。

在戴盃8強中，塞爾維亞將與西班牙較量，而西班牙明星拿度卻缺席比賽。「西班牙是戴盃戰績最輝煌的國家之一。雖然他們最好的球員不參加本次比賽，我們還是要正視對手，不能低估他們。」祖高域認真地說。西班牙曾經五次獲得戴盃冠軍，而祖高域則在2010年率領塞爾維亞奪冠。 新華社

# 賀芬咸破拜仁20輪不敗



卡拉馬歷在比賽中慶祝入球。新華社

昨日進行的德甲聯賽中，賀芬咸憑藉卡拉馬歷在上半場的入球以1:0戰勝聯賽頭羊拜仁慕尼黑，終結了後者20輪不敗的紀錄。今仗戰至第12分鐘，曉姆斯頭槌解圍不遠，卡拉馬歷迎球怒射，皮球穿過拜仁替補門將烏里治的十指關，直飛網窩。這是拜仁本賽季遭遇的第二場失利。儘管如此，他們在積分榜上仍然領先少賽一場、排名第二的RB萊比錫13分。積51分的賀芬咸暫居第三，落後拜仁14分(未計算昨晚德甲賽果)。拜仁主帥安察洛堤賽後說：「恭喜賀芬咸，他們的比賽方式有些出乎我們意料，因而我們的防守並不好。下半場我們踢得更具侵略性了，我們有過扳平比分的機會，但有些時候就是沒法成功，這就是足球。」

另一支豪門球隊多蒙特以3:0戰勝漢堡，卡斯特羅、香川真司及奧巴美揚是多蒙特的入球功臣。憑藉當天的入球，奧巴美揚的入球總數達到25個，暫列射手榜首位。 記者 梁啟剛

# 拉素淘汰羅馬 晉級意盃決賽

在昨日進行的意大利盃決賽準決賽第二回合比賽中，拉素雖然2:3負於羅馬，但仍以4:3的總比分淘汰對手，晉級決賽。在這場同城吡叻中，穆罕默德沙拿獨中兩元，艾沙拉維錦上添花，幫助羅馬取勝。但是，米連高域沙域和恩莫比尼也為拉素建功。依靠這兩個入球，首回合2:0取勝的拉素昂首挺進決賽。拉素隊長魯歷賽後說：「這是一場甜蜜的失利，我們配得上殺入決賽，我們踢得很好，踢出了團隊足球，我們享受晉級的快樂。領隊和球員們都努力了，這是一個偉大的賽季，而賽季還沒有結束，我們還可以做得更好。我們已經實現了賽季首個目標，即殺入意大利盃決賽，而淘汰羅馬更是意義非凡。」

記者 梁啟剛



恩莫比尼慶祝進入決賽。新華社

### 空難後再遇

巴西查比高恩斯昨日在主場迎戰去年因空難錯過的對手哥倫比亞國民體育會。這次兩隊的交鋒是南美超級盃的首回合，最終查比高恩斯以2:1戰勝對手。這兩支隊伍本應在去年11月30日和12月7日進行兩場南美球會盃的決賽，但查比高恩斯在赴賽途中遭遇空難，比賽不得不取消，之後國民體育會請求南美洲足協將南美球會盃冠軍授予查比高恩斯。同時，由於這支哥倫比亞球隊此前已經獲得南美自由盃冠軍，因此兩隊得以在超級盃的比賽中相遇。 法新社

